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Stemmingen moties Energie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Energie,

te weten:

- de motie-Agnes Mulder/Van Veldhoven over de relatie
tussen afvalwaterinjectie en seismiciteit (30196, nr. 335);

- de motie-Agnes Mulder/Smaling over een windmolenlo-
catie langs de Afsluitdijk (30196, nr. 336);

- de motie-Van Tongeren over meer SDE+-beschikkingen
uitgeven dan waar op papier ruimte voor is (30196, nr. 337);

- de motie-Van Tongeren/Jan Vos over systeemrisico's
voor Nederlandse investeringsinstellingen (30196, nr. 338);

- de motie-Van Tongeren over overschotten van de SDE+
storten in een schone-energiefonds (30196, nr. 339);

- de motie-Graus/Klever over voor het eind van het jaar
de Warmtewet repareren (30196, nr. 341);

- de motie-Smaling over alle wind-op-landprojecten in de
noordelijke provincies en de kop van Noord-Holland tijdelijk
"on hold" zetten (30196, nr. 342);

- de motie-Smaling over de wettelijke termijn voor het
versturen van eindafrekeningen van energienota's (30196,
nr. 343);

- de motie-Smaling over het niet laten concurreren van
warmteaansluiting met woningisolatie (30196, nr. 344);

- de motie-Smaling over in de Warmtewet nadrukkelijk
sturen op restwarmte (30196, nr. 345).

(Zie vergadering van 25 juni 2015.)

De voorzitter:
De motie-Smaling (30196, nr. 342) is in die zin gewijzigd
dat zij thans is ondertekend door de leden Smaling en
Agnes Mulder, en luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de realisatie van de grote windmolenpar-
ken op land met name in de noordelijke provincies en de
kop van Noord-Holland een ingrijpende gebeurtenis blijkt
te zijn voor mens en landschap;

van mening dat het realiseren van draagvlak bij omwonen-
den tot nu toe grotendeels is mislukt;

verzoekt de regering, alle wind-op-landprojecten in Gronin-
gen, Friesland, Drenthe en de kop van Noord-Holland die
onder de rijkscoördinatieregeling vallen, "on hold" te zetten
totdat men gezamenlijk tot een participatieplan is gekomen
waarin lokale gemeenschappen kunnen meebeslissen, een
eerlijke verdeling van lusten en lasten is afgesproken en
alternatieve manieren om de energiedoelstellingen te halen
meegewogen zijn,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 349, was nr. 342 (30196).

De voorzitter:
De motie-Smaling (30196, nr. 345) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat restwarmte bij veel verschillende produc-
tieprocessen opgewekt wordt, maar de productieprocessen
niet altijd duurzaam zijn;

verzoekt de regering, in de Warmtewet nadrukkelijk te stu-
ren op restwarmte, opgewekt uit duurzame productiepro-
cessen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 350, was nr. 345 (30196).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Van Veldhoven
(30196, nr. 335).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Smaling (30196,
nr. 336).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de SP en
de leden Jacobi en Monasch van de PvdA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (30196, nr. 337).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
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gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Jan Vos (30196,
nr. 338).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (30196, nr. 339).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Klever (30196, nr. 341).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, Klein en 50PLUS
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Smaling/Agnes
Mulder (30196, nr. 349, was nr. 342).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, Klein, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling (30196, nr. 343).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling (30196, nr. 344).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein,
50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Smaling (30196, nr.
350, was nr. 345).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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